

影响山东·省车市 (2012) 年度汽车 4S 店

山东远方泰通



山东远方泰通汽车销售服务有限公司由东风标致汽车有限公司正式授权经营标致全系列车型,是其在全国实施的精品服务工程之一,也是最大的东风标致4S旗舰店,并已获得中国环境标志产品认证证书(ISO14024:1999“十环”认证)。公司位于济南七里河路上,衔接工业南路与华龙路,交通便利,地理位置得天独厚。

公司以“顾客至上、服务第一、锐意进取、不断创新”为发展宗旨,把“客户满意度”视为公司的生命,全心全意为顾客提供完善的购车咨询、试乘试驾、代办汽车保险、汽车精品安装、银行按揭的代办上牌、年审等一条龙增值配套服务。在公司所有人员的努力下,开业初期就已经表现出了较强的营销管理能力,在工业南路、工业北路分别设立了二级经销。

2012年,山东远方标致4S店与中国平安、中华联合等保险公司建立长期战略合作关系,在店内设立服务站点,为客户提供入保、续保、定损、理赔、代垫付等一站式保险服务。

标致品牌经历了120年的悠久历史,积累了丰富汽车和工业的经验,山东远方泰通汽车销售服务有限公司主要经营东风标致207、308、408、508、3008车型。东风标致3008,品牌首款SUV,搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机+多路况适应系统,配备Mirage幻影式战斗机式驾驶舱,以及Hobby分体式尾门,官方售价为15.97万元-21.47万元;东风标致508,东风标致品牌首款中高级轿车,电动天窗、巡航控制系统、四区自动空调,以及宽屏多媒体导航系统,Info-Drive系统集成控制旋钮、蓝牙免提电话、8扬声

器等丰富配置,在中高级车市场中极具竞争力。在山东远方泰通4S店,客户将真正体会到“专业、专心、专情”的全程无忧的贵宾式服务,并得到爱心、温馨和贴近的关怀。

1月26日-27日,山东远方泰通推出超值优惠活动,凡在活动期间,进店、试驾客户留下详细资料均可获赠小礼品一份。另外超值特价车,限量限时供应;活动期间每天两个限时抢购时段,全系车型折上折;活动当天奥迪车客户,红包装具100%中奖;活动期间分期购508车型,可享受超低利息超值信贷优惠;东风标致首款SUV 3008接受预定。

山东远方泰通汽车销售服务有限公司
地址:济南市工业南路七里河路37号
电话:0531-86550000

影响山东·省车市 (2012) 最受欢迎新车

东风雪铁龙C4L



东风雪铁龙总经理潘家年曾这样解读C4L:“‘空气和水’是雪铁龙的品牌象征,C4L融会了这一品牌精髓,并展现出亦动亦静的独特产品哲学。‘动’代表了澎湃动力及独步全球的底盘调校技术;‘静’代表了完美空间和极致舒适的驾乘体验。”很显然,正是这静若止水、动即澎湃的产品魅力,征服了评委、赢得了那些社会中坚力量的期待和信赖。

相比其他高端中级车市场的T动力车型,C4L的动力优势凸显出来。其搭载的1.6THP发动机融合了PSA和BMW两大集团在涡轮增压领域的最核心技术,涡轮增压器开始介入工作,让“T”动力起步就有,彻底解决了普通涡轮增压发动机普遍存在的动力迟滞现象。

C4L在安全方面首先最

值得一提的是B柱,C4L的B柱采用了1500Mpa高强度钢,号称史上“最牛”B柱。这对于注重安全的用户来说,无疑是一个好消息。因为B柱,承载了我们太多对安全的期待。

除B柱以外,C4L全方位的安全配置还体现在多个方面,例如:按照C-NCAP最新五星安全标准设计,从“太空舱”式立体防护车身,到同级最高的“七位一体”主动安全配置等等。对于路况复杂的北京城来讲,这些全面的呵护,带给用车人更多从容和安心。

作为欧系车,C4L在一直为人称道的人性化智能科技上独树一帜,它围绕驾乘体验和舒适性,将人性化智能科技的运用推向新高度。

谈到人性化,不得不说C4L的29°倾角设计的后排座椅,这是豪华车惯用的角度,首次被东风雪铁龙应用

到了中级车上。这个角度可以让乘坐者的脊柱与椅背得到很好的贴合。C4L的后排侧翼可调的“航空式”睡眠头枕也是同级独有,为后排乘坐人带来头颈呵护,这也是特别注重家人朋友的北京人特别关注的地方。加上超净爽智能空调系统采用的同级车独有的净化车内空气的正负离子发生器等暖人心的人性化设计,让C4L备受期待。

远看C4L,4620mm×1780mm×1498mm的大尺寸车身比例,匹配2710mm的同级车最长轴距,让C4L霸气之余,不失力量。近看C4L,“动感力学”的家族脸谱、有力道的腰线设计和精巧的大灯设计,都让人眼前一亮,使C4L极具道路“存在感”。设计上的大处着眼,小处着手,精雕细琢,让C4L更符合当今主流消费人群的审美需求。

东风标致 1月26日年末压轴大戏 尽在山东远方标致七里河店

活动内容:

- 超值特价车,一次降到底,限量限时,先到先得,售完为止,价格活动现场公布。
- 活动当天两个限时抢购时段,全系车型折上折,更有精美大礼相送。
- 活动当日订车客户,红包装具等您抢,100%中奖!伴您悦享吉祥幸福年。
- 超值信贷购车优惠,活动期间凡到店金融分期购买508客户,可享受超低利息超值信贷优惠,让您轻松购车。
- 东风标致首款欧系都市SUV3008火爆接受预定中,先到先得。1.6T高性能发动机让您体验澎湃动力。

到店看车试驾惊喜不断,山东远方标致4S店期待您的光临!

一、进店贺岁礼
凡在27日20日来店客户并留下详细个人资料,就可获赠小礼品一份。

二、试驾迎新礼
凡在27日20日来店客户并留下详细个人资料,并进行试驾客户,可获赠小礼品一份。

三、订车答谢礼
订车客户当天可参与抽奖活动,惊喜等您拿!

山东远方泰通汽车销售服务有限公司
地址:济南市工业南路七里河路37号
团购热线:0531-86550000

2013雪佛兰新年购车“雪拼季”启动!

每片雪花都是来自雪佛兰的新年贺礼!
一片雪花价值1,000元购车现金,
即将送出100,000片雪花,
累计现金100,000,000元!
用雪花拼出你的有车生活!

3种方式了解活动详情
1. 请扫描二维码,下载APP
2. 发送“雪拼季”到号码10690037430122125
3. 上网搜索“雪佛兰”

梦想大奖!科迈罗Camaro 大黄蜂

迈锐宝Malibu 科帕奇Captiva 景程Epica
科鲁兹Cruze 爱唯欧Aveo 赛欧Sail

上汽通用汽车销售有限公司在法律法规允许范围内,保留本次活动的最终解释权